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Egy ország, más nemzetiség, mégis egyformák vagyunk! Ezzel a mottóval szervezte meg a hét végén háromnapos, a tolerancia és a multikultura-
lizmus megismerésére irányuló I. Kópé gyermektáborát a magyarkanizsai Destinus Ifjúsági Szervezet. A tábort a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, 
Közigazgatási, Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság pályázata révén sikerült megvalósítania. 

A Tisza-parton, a Potisje-Tondach cég volt nyaralótelepén megszervezett tolerancia-tábort Nyilas Leonov Anita, a Magyar Nemzeti Tanács 
alelnöke nyitotta meg, amelyen megjelent Darabán Piroska, a Községi Tanács tagja is.

A húsz, 9 és 13 év közötti gyerek Vajdaság több településéről érkezett. A vegyes összetételű csapatokba osztott táborozók a három nap alatt 
egymás megismerése mellett játékos foglalkozásokon és különböző versenyeken keresztül ismerkedhettek a tolerancia és a multikulturalizmus 
fogalmával és gyakorlati megnyilvánulásaival, amihez a szervező egyesület egy kis ismeretterjesztő füzettel is segítséget nyújtott. Volt csapatjáték, 
kézműves foglalkozás, néptáncoktatás, Dér Zsolt csantavéri művész jóvoltából pedig egy színvonalas hegedűbemutató is. Emellett a gyerekek in-
teraktív beszélgetéseken keresztül is elsajátíthatták a szebb jövő két alappillérének fogalmát, mely nem más mint a tolerancia és multikulturalizmus. 

– A gyermekek a tábor ideje alatt érdekesebbnél érdekesebb nézőpontokon keresztül értelmezhették a tolerancia fontosságát, és annak jelentő-
ségét. Aktívan részt vettek a foglalkozásokon, és úgy érzem, hogy olyan barátságok születtek a gyerekek között, melyek maradandók lesznek, és 
bízok abban, hogy jövőre is nekivágnak ugyanennek a tábornak, ám egymás előtt már nem ismeretlenül – nyilatkozta Börcsök Izabella, a Destinus 
Ifjúsági Szervezet elnöke.

A Destinus pályázati partnere immár nem első alkalommal, a magyarkanizsai Segítsük egymást Vajdaság civil szervezet volt.
– A mi szervezetünk egy másik, A hagyományok különbözőek, de egyediek elnevezésű projektünkre nyertünk támogatást a tartománytól, amelyet 

nemrégiben meg is valósítottunk. Annak egyik munkáját, egy háromdimenziós alkotást hoztam el ebbe a táborba, hogy a gyerekek lássák, mi és mi-
lyen formában jutott eszükbe az abban a projektben résztvevő gyerekeknek a hagyományőrzéstől – hallottuk Budincsevity Angéla elnökasszonytól.

A szervezők elmondták azt is, hogy szeretnék hagyományossá tenni ezt a tábort, és mindent megtesznek annak érdekében, hogy a 2016-os évben 
ismét megnyithassa kapuit az immár a II. Kópé tábor, amely remélhetőleg ismét megkapja az őt megillető közösségi támogatást.
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Jók voltak a kópék!


